







ЕСТЬ ИДЕЯ!

Встретимся на избирательном участке

Впереди парламентские выборы. Хотя любой здравомыслящий человек может заранее предсказать итог. Европейские лидеры...

ти, расточительства, "против" — халатного отношения к труду. Объясню суть идеи. 1.Мы, белорусы, не дураки и все понимаем, что происходит и кто в этом виноват.

ТАКОЕ ЖЫЦЦЁ

Каханне з працягам

У пасялковых кабет готова была пачацца эпидэмія інфаркту ад абурэння, бо так блізка да сэрца прыялі яны навіну, што нечакана ажаніўся стары, як дуб за ваколіцай, Васіль Бурачоўскі (па этычных меркаваннях імяны зменены). Гэта ж трэба! Чалавеку 80 гадоў, а яму жаніцьба наўме.

стаўніцай пачатковых класаў і была вельмі ж ласкавая і прыветлівая як да дзетак, так і да дарослых. Памерла, бедная, доўга і не хварэла. А ўдавец хутка ўцешыўся з той кабетай з-за Урала.

ВОДГУК

Ні вохнуць, ні ўздыхнуць

Калі мы з сябрамі, ветэранамі вайны і працы, згуртаваныя вакол створанага нам жа ў Гродне музея Васіля Быкава, чыталі артыкул М.Крыжаноўскага "Хто выбіў з рук беларусаў зброю для абароны нацыянальных інтарэсаў?"

дэпутат Вярхоўнага Савета разам з палпачнікамі-фронтаўцамі мужа і самаахвярна змагаўся за незалежнасць Беларусі і вяртанне на годны дзяржаўны пасады мовы тытульнай нацыі, без якой няма ні самой незалежнасці, ні свядомых грамадзян краіны.

п'едэстал у дзяржаўным і грамадскім жыцці. Сорам мірыцца з тым, як па ёй толпуцца, ганьбуюць і высмейваюць рознага кшталту недарэкі і манкурты, гатовыя з радасцю ўжо сёння, са сваім антыбеларускім нутром, быць паглынутымі ўсходняй суседкай.

які ў вершы "Праклён", апублікаваным у "Народнай Воля", прыроўнівае душэцеляў нашай мовы да катаў свабоды Бацькаўшчыны.

СТОП-КАДР



Мода на слінг — кавалак тканіны, які выкарыстоўваецца для пераноскі дзіцяці, — прыйшла і ў Беларусь. У мінулы нядзелю ў Гродне нават прайшло слінгшоўсе.

ТАК ДУМАЮ

Санкцыі — это правильно

В январе 2011 года со страниц газеты "Народная Воля" я обращался к А.Г.Лукашенко с просьбой освободить Польшу от санкций.

ет сына ідти в участковые милиционеры, как старший брат, или в агрономы, как отец. По-соседски сыну в такой семье можно сочувствовать и не вмешиваться во внутренние дела.

мобильный телефон и запрещено общаться со сверстниками, у которых есть компьютер, потому что интернет превратит его в "отморозка".

Леоарда ЮРГЛЕВІЧ. Дзятлаўскі раён.

Ігорь МИХОНЕЦ. ИК-5, г.Ивацевичи.

ВОПРОС—ОТВЕТ

Белорусские цены опережают российские более чем в 10 раз

Каждый раз, когда прихожу в магазин, вижу новые ценники. Сначала пыталась запоминать, что и насколько подорожало, а потом поняла, что это бессмысленно. Любопытно, а с какой скоростью растут цены в России и Украине?

А.Вашкевич, Минск.

Стремительный рост цен, который наблюдается в Беларуси в последнее время, не скрывает даже официальная статистика. Согласно данным Белстата, в сентябре этого года по сравнению с декабрем 2010 года в Беларуси цены выросли на 74,5%...

ИЗ ПИСЬМА

Коровы на асфальте

Так как я уже продолжительное время проживаю в глубинке нашей страны, то свое повествование посвящаю глубинке. Вот спустился сверху директиву, чтобы засеяли все свободные территории, но местные чиновники еще уникальнее оказались.

А.В.СЕРКО, житель д.Дворище Любанского района.

РЭХА!

Страшней, мусіць, толькі вайна

ковец, з якім стары распеваў спіртное і пасварыўся. Кухонны нож абарваў жыццё дзядулі.

вёсцы, хто з дарослых мужчын не п'е горку, то адказ часцей будзе такі: "Мо які састарэлы і хворы дзядуля, рэдка хто з маладых". Прадуў піша Алена Малочка, што грамадства жыве ў зачараваным коле маўчання.

што ў групах святочных, вясельных засталоў п'юць жанчыны. Калі тхосць з вядучых спытае, што будзем піць — з позіркам у бок жанчын, то большыя іх адказвае: "Мне бельнюку", — і наліваюць ім яе па поўнай чарцы, як мужчынам.

КАЛОНКА АЛЕСЯ НЯУВЕСЯ

Міністру адукацыі «далі букет» ад нацыі

На канферэнцыі ў Кіеве студэнтка адхвацала ўкраінскага міністра-русіфікатара букетам па твары. Інцыдэнт здарыўся на вачах у беларускага міністра адукацыі Сяргея Маскевіча, які адрэагаваў так: "Калі ласка, збірайце подпісы, яшчэ неак выкавайцеся, але выкавайце вось тым чынам пратэст, я лічу, гэта проста прыкмета нявываанасці".

А мусіць жа, адзначыць след, Студэнтка мела рацыю, Калі "ўпупіла" свой букет Міністру адукацыі. Хоць не зусім гаротны стан На Украіне з моваю, Але "язык" вісіць і там Варыгай стопудоваю.

і праўда: з мовай — беспрасвет. Хоць людзі мы гуманныя, Ды для міністра той "букет" Нябеснай будзе маннаю.

ПО ПОВЕДУ

Не пора ли объявить Беларусь нейтральной страной?

Несмотря на все трудности в жизни: падзенне беларускага рубля, нехватку средств для жыцця народа — по ТВ изо дня в день показывались учения в Ашулке, где беларусские Вооруженные силы "добились больших побед".

Алесь КАРНІЦКІ. Случі раён. Т.СОЛОВЕЙ, пенсіонерка. г.Борисов.







